

Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. június 25-én (kedden) 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott soron következő nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Biró Gabriella Kata, Halmosné dr. Ugró Éva, Mórocz Tamás, Nagy Barnabás és Radovics István képviselők. Farkas László képviselő jelezte távolmaradását.

Jelen van még: dr. Füvesi Gábor jegyző, Rosziczné Medvey Gabriella aljegyző, Tóthné Engelhardt Anna pénzügyi bizottsági tag, Kaczkó Istvánné az Egyetértés Nyugdíjasklub képviselőjében, Arató Vilmos az NTP. Nagyszénás Nonprofit Kft. ügyvezetője, Benkő László a Nagyszénási Polgárőr Egyesület elnöke, Trenyik Tibor Pálné a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár intézményvezetője, Czecher Péter r. ezredes kapitányságvezető, Bohák János alezredes tűzoltóparancsnok, Tari Ferenc r. főtörzsszázados, Nagy Tamás r. főtörzsrőrmester, Jani Ádám r. főtörzsrőrmester, Valuk Erika könyvelő és Kis Cintia Csenge nagyszénási lakos.

Nyemcsok János polgármester a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület 9 tagjából 7 fő jelen van. Ismerteti a meghívóban kiközölt napirendi javaslatot.

Nyemcsok János polgármester: Aki elfogadja a napirendi javaslatot, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

38/2019. (VI. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:

Napirend:

1./ Beszámoló a község közrendjének és közbiztonságának helyzetéről. Tájékoztató a településen működő polgárőrség tevékenységéről.

Előterjesztő: Czecher Péter Orosházi Városi Rendőrkapitány
Benkő László, a Polgárőr szervezet vezetője

2./ Beszámoló az Orosházi Tűzoltóparancsnokság 2018. évi tűzvédelmi tevékenységéről.

Előterjesztő: Bohák János Orosházi Tűzoltóparancsnok

3./ A települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló rendelet módosítása (tanévkezdési támogatás).

4./ A 2019. évi önkormányzati költségvetési rendelet módosítása.

5./ Rendeletalkotás a munkahelyteremtő támogatásról.

6./ Közterületek elnevezésének felülvizsgálata.

7./ Pályázat kiírása a napközi konyha és étterem (Nagyszénás, Tánecsics u. 24/1.) bérletére.

8./ Az NTP. Kft. végelszámolásához kapcsolódó tulajdonosi döntések meghozatala.

9./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

(A napirendi pontok előterjesztője - az 1., 2., 8. sz. kivételével - Nyemcsok János polgármester.)

Egyebek.

ELSŐ NAPIRENDI PONT: Beszámoló a község közrendjének és közbiztonságának helyzetéről. Tájékoztató a településen működő polgárőrség tevékenységéről.

Nyemcsok János polgármester: A rendőrség beszámolóját és a polgárőrség tájékoztatóját egy napirendi ponton belül tárgyaljuk, mert gyakorlatilag itt a rendfenntartásról van szó. Kapitány úr, kívánja-e szóban kiegészíteni az előterjesztést, illetve a beszámolót?

Czecher Péter Orosházi Városi Rendőrkapitány: Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt képviselő testület! Tisztelt jelenlévők! A beszámoló részletesen tárgyalja a 2018. év statisztikai és egyéb adatait. Büszkék vagyunk arra, hogy Nagyszénáson nagyon kedvező bűnügyi mutatókat regisztrálhattunk 2018-ban. Ezek más településekhez viszonyítva is nagyon jó adatok. Ki szeretném emelni, hogy a 2017-ben tapasztalt elég kaotikus közlekedési és baleseti helyzet is konszolidálódott 2018-ban. Összesen 4 közúti közlekedési baleset történt vagy vált ismertté, 2017-ben ezek száma 9 volt. 5 fő körzeti megbízott dolgozik Nagyszénáson, létszámhiány nincs. Ezúton köszönöm a polgárőrség áldozatos tevékenységét. Rendkívül sok segítséget nyújtanak a rendőrségnek és a településnek a közbiztonság fenntartásában. Az egyik legaktívabb és legjobb polgárőrsoport működik Nagyszénáson.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen. Az önkormányzat és a rendőrség között nagyon jó az együttműködés. A kapitányság hatáskörébe tartozó esetekben fogadókészséget és segítőkészséget tapasztaltam, a problémákat sikerült mindig korrekt módon megoldani. A helyben szolgálatot teljesítő rendőrökkel hetente, kéthetente beszélünk néhány szót. Voltak rendszeresen visszatérő problémák, melyeket jeleztünk a körzeti megbízottaknak. Az egyik az utcai árusok ellenőrzése, a másik a közterületek szabálytalan használata, járdán parkolás. Azt kérem, hogy ne kelljen folyamatosan jelezni ezeket a problémákat, mint ahogy a közrend fenntartása érdekében eddig is végrehajtották ezeket a feladatokat, a jövőben is hajtsák végre. Véleményem szerint a statisztika az csak statisztika, de a bűnügyi helyzet valóban jónak mondható. Tanévkezdéskor a reggeli időszakban hasznos volt, és a szülők is örültek a rendőri jelenlétnek a körforgalomnál és a zebráknál. Kérem, hogy az idén is segítsék a közlekedést a gyermekek védelme érdekében. Köszönöm a kapitányság és a helyben szolgálatot teljesítők munkáját.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Fel szeretném hívni a helyi rendőrök figyelmét a járókelők biztonsága miatt a járdán kerékpározókra. Többször láttam, hogy a polgármesteri hivatal épületénél felülnek a kerékpárra, és a fal mellett a járdán kerékpároznak. A Család- és Gyermekek Jóléti Szolgálat előtt elütötték az egyik betegemet. Nem tudom, hogy ki volt, mert továbbment.

Nyemcsok János polgármester: Tavaly, amikor a kapitányságon volt egy megbeszélés, felvettem a közúton történő gyaloglás kérdését. Kértem a rendőrség segítségét, és akkor az volt a válasz a főkapitány részéről, hogy azért közlekednek az úton, mert Nagyszénáson rosszak a járdák. Most azt gondolom, hogy ez a kerékpározásos téma pont az ellenkezőjét bizonyítja. Amióta készen vannak a járdák Nagyszénáson, bizony előszeretettel kerékpároznak az elkészült járdaszakaszokon és ez jellemző egyébként a kerékpárúttal párhuzamos Zrínyi utcán végig.

Dr. Füvesi Gábor jegyző: Én azt tapasztaltam, hogy az iskola alsó tagozata és a sporttelep közötti szakaszon többen nem veszik igénybe a kerékpárutat, hanem a főútvonalon kerékpároznak a vasúti átjáróban.

Czecher Péter Orosháza Városi Rendőrkapitány: Természetesen az elhangzottakat figyelembe fogják venni a kollegák. Reméljük, hogy jövő ilyenkor elmondhatjuk, hogy nincs ilyen probléma.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Megkérdezem Benkő László urat, hogy kívánja-e a tájékoztatót szóban kiegészíteni?

Benkő László, a polgárőr szervezet vezetője: Szeretettel köszöntök mindenkit. A 2018. évről leírtam, amiről tájékoztatni kívántam a képviselő-testületet. A 2018-as év életem legrosszabb éve volt, és egy kicsit hanyagolni kellett a polgárőrséget. Két ember nagyon sokat segített nekem, időnként eljöttek és tájékoztattak. Jani Ádámnak és Nagy Tamásnak most szeretném megköszönni a segítséget. Ők nem is tudják, hogy milyen sokat jelentett ez nekem. Köszönöm szépen. 2019-ben eddig volt egy nagyon sikeres gyermeknapunk. Volt egy iskolai ballagásunk, ami a részünkről már nem sikerült olyan jól. Volt egy falunap, ami szintén jól sikerült. Lesz még egy főzőverseny és a halottak napi forgalomirányítás. Mivel ősszel választások lesznek, így a képviselő-testületnek megköszönöm az egész időszakos támogatást. Nem tudni mi lesz jövőre, azt se tudni, hogy velem mi lesz, hisz nekem is letelik februárban a mandátumom.

Nyemcsok János polgármester: A polgárőrség részvétele a település komfortérzetének, biztonságérzetnek javításában jelentős. Ha már szóba került a falunap: volt egy kis hiányérzetem, mert nem láttam rendőrt. Azt gondolom, hogy egy ekkora rendezvényen azért nem árt, hogyha megjelenik legalább egy egyenruhás ember. A polgárőr egyesületnek a tagjai nélkül gyakorlatilag nem is tudom hogyan sikerült volna megszervezni, lebonyolítani ezt a rendezvényt. Tehát én ilyen tekintetben is köszönöm a polgárőröknek és a szolgálatot teljesítőknak a munkáját. A képviselő-testület részéről kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki a rendőrségi beszámolót és a polgárőrség tájékoztatóját elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

39/2019. (VI. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Orosházi Rendőrkapitányság beszámolóját a község közbiztonságának 2018. évi helyzetéről és a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről. Tudomásul veszi a Nagyszénási Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztatót.

MÁSODIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló az Orosházi Tűzoltóparancsnokság 2018. évi tűzvédelmi tevékenységéről.

Nyemcsok János polgármester: Megkérdezem parancsnok urat, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni a beszámolót?

Bohák János Orosházi Tűzoltóparancsnok: Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselő-testület! A szén-monoxidmérgezés elkerülésére szeretném az Önök és a lakosság figyelmét felhívni, a nyílttéri gázkészülékeket megfelelő módon üzemeltessék és a szén-monoxid érzékelőket szerezzék be, melyeket nem nagy összegért lehet már kapni. Ha segítséget kérnek, akkor állok rendelkezésükre, hogy biztos jól működő és megfelelően bevizsgált szén-monoxidérzékelő készüléket tudjanak vásárolni.

Néhány szót említenék a szabadtéri égetésről is. Tartsák be a tűzvédelmi szabályokat! Csak akkor égessenek, amikor a jogszabály erre engedélyt ad, és mindez megfelelő előkészületekkel történjen. Itt ilyenekre gondolok, hogy a kerti csapra szereljük egy slagot és akkor legyen kéznél. Ha nincs kerti csapunk, akkor legalább egy-két vödör vizet tegyünk oda magunk mellé. Vigyázzunk értékeinkre. Látjuk, hogy az útszéli fű nagyon megnőtt az út szélén az esőzéseknek köszönhetően. Ez előbb-utóbb ki fog száradni. Lassan megkezdődik az aratás. A gabona beérett, besárgult. Ügyeljünk arra, hogy az égő dohányzást, gyufát, cigarettacsikkot ne dobáljuk szét az út mentén, mert kigyújtjuk vele a lábon álló gabonát betakarítás előtt, és ezzel igen nagy kárt tudunk okozni.

Mostanában többen fordultak hozzám telefonon segítségért a kéménysepréssel kapcsolatban. A lakossági kéményseprés nem kötelező. Mindenki maga dönti el, hogy igénybe veszi a szolgáltatást vagy sem. Aki erre igényt tart, annak az 1818-as telefonszámon meg kell rendelnie a kéményseprést. Ha nem boldogulnak, akkor ne hagyják annyiban, mert a lerakódott korom előbb-utóbb tüzet fog okozni, szívesen állok a rendelkezésükre.

Szeretném felhívni a lakosság figyelmét, hogy figyeljünk oda, ha vásárolunk egy nagyobb teljesítményű elektromos berendezést, mert ez is tüzet okozhat. Hívjunk egy villanszerelőt, aki megnézi a hálózatot, és megállapítja, hogy a készüléket melyik fali csatlakozóba dugjuk be.

2016-ban újjáéledt az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Arató Vilmos vezetésével. Köszönöm a munkájukat. 2018-ban nem volt igazán nagy szükség rájuk, de 2017-ben ők is beavatkoztak a viharok felszámolása során. Ezúttal ismét köszönöm a munkájukat. Tudom, hogy számíthatunk rájuk, ha bármilyen problémánk adódik.

Nyemcsok János polgármester: Örülök, hogy a parancsnok úr szóba hozta a kéményseprést és a szén-monoxidmérő készülékeket. Nagyszénáson, ha jól tudom, akkor két éve volt ilyen kéménytűzből fakadó lakástűz, ami azt bizonyítja, hogy a kéményseprésre igenis szükség van. Mi is szembesültünk már azzal, hogy pont szén-monoxidmérő érzékelőket próbáltak házalók idős embereknek eladni, holott semmiféle garancia nincs arra, hogy működőképesek is. Fontos az ilyen kereskedők kiszorítása a piacról, mert az a cél, hogy a lakosok a pénzükért reális áron olyan készülékeket vásároljanak, amelyek valós eredményt mutatnak.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Meg szeretném kérni a parancsnok urat arra, hogy a megbízhatóan működő szén-monoxidérzékelő készülékekről juttasson el egy listát az önkormányzathoz, melyet a település honlapján és a Nagyszénás újságban megjelentetnénk még a fűtési szezon előtt. Köszönöm.

Bohák János Orosházi Tűzoltóparancsnok: Két fajta listát fogok küldeni e-mailben. Az egyik a bevizsgált és elfogadott szén-monoxidmérő készülékek, a másik a bevizsgált és nem elfogadott, tehát rossz készülékek listája.

Nyemcsok János polgármester: Igen, ez nagy segítség lenne a vásárlóknak. További észrevétel? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

40/2019. (VI. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Orosházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2018. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolót.

(16 óra 28 perckor Czecher Péter r. ezredes kapitányságvezető, Bohák János alezredes tűzoltóparancsnok, Tari Ferenc r. főtörzsszázlós, Nagy Tamás r. főtörzsőrmester, Jani Ádám r. főtörzsőrmester és Benkő László, a Nagyszénási Polgárőr Egyesület elnöke elhagyják az üléstermet.)

HARMADIK NAPIRENDI PONT: A települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló rendelet módosítása (tanévkezdési támogatás).

Nyemcsok János polgármester: Az ügyrendi bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot, megkérem az elnök asszonyt, hogy tájékoztassa képviselőtársakat.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Az ügyrendi bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a rendeletmódosítást, miszerint az óvodások szülei gyermekeként 3.000 forint és az általános iskolások szülei gyermekeként 6.000 forint készpénzt kapnak tanévkezdési támogatásként.

Nyemcsok János polgármester: Az Erzsébet-utalvány megszűnt, ebből adódóan a javaslat szerint készpénzben kerül kifizetésre a szülők részére ez a támogatási forma. Így tulajdonképpen viszonylag széleskörű felhasználási lehetőséget biztosítunk. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki egyetért az elhangzottakkal, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúlag - megalkotta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló 7/2015. (II. 25) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 7/2019. (VI. 26.) önkormányzati rendeletét.

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: A 2019. évi önkormányzati költségvetési rendelet módosítása.

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a módosításról, megkérem, elnök urat, tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: Tisztelettel köszöntök minden megjelentet! Mind a kiadási, mind a bevétel oldalon el kell könyvelni a beérkezett, illetve a kifizetett pénzüsségeket. Ebből most egy nagyobb tétel volt a felhalmozott kő zúzatásának költsége. Javasoljuk elfogadásra a költségvetés módosítását.

Nyemcsok János polgármester: Tulajdonképpen az alapítványi, egyesületi felajánlásából származó pénzeknek, illetve a 3 millió 900 ezer forint körüli összegnek, a kötörmelék feldolgozásának a költségének a költségvetésbe történő beépítéséről van szó. A közúzalék értékesíthető.

Nagy Barnabás képviselő: A tegnapi bizottsági ülésen arra jutottunk, hogy érdemesebb lenne a kötörmeléket a dűlőutak javítására fordítani. A gazdák már régóta várnak erre. Most itt a lehetőség, szervezett összefogásra lenne szükség. A szállításban nem tudunk segíteni, mert nincsenek nagy gépeink. Ki kellene jelölni egy-két dűlőt, ahová a törmeléket ki lehetne hordani, és ott el lehetne teríteni. Szerintem ez a gazdáknak is nagy segítség lenne, különösen az esős időszakokban, mert könnyebben ki tudnának jutni a földjeikre.

Nyemcsok János polgármester: Igen, így van. A nagyobb frakciójú közúzalék nem, de a 0-30-as alkalmas a dűlőutak rendbetételére. Nem új keletű dolog ez, gyakorlatilag minden évben felhozzuk ennek a lehetőségét. Több alkalommal is ígéret született rá, hogy a gazdatársadalom összefog, egyeztetnek és megjelennek. De ezidáig még nem értek be a hivatalba. Mindig megrekedt a dolog az ígéret szintjén. Ha az érintettek ide jönnek, és azt mondják, hogy holnap itt vagyunk három teherautóval vagy három pótkocsival, akkor rá szervezünk. Ha van 500-600 köbméter törmelék, azzal tényleg rendbe lehetne tenni a dűlőutat. Aki valóban érdekelt és érdeklő is a dűlőutaknak a karbantartása, az végzi is. Hiszen nem győzöm hangsúlyozni, hogy 8-10 évvel ezelőtt, ha valaki kívül ment a Nagyszénás táblán és elment a Taraj irányba, addig tudott közlekedni, amíg szilárd útburkolat volt. Ma már azt mondom, hogy sztráda van. Tehát az a külterületi rész, ahol nagy értékű munkagépekkel járnak a gazdálkodók és viszonylag nagyobb területet művelnek, gondjuk van arra is, hogy a közlekedő utak meglegyenek. Még az út menti elgazosodott növényzetet és bozótot is kiirtották. Ki lehet menni, meg lehet nézni az ötöles utat, olyan, mint egy sztráda. Aki jár a 14-15-ös tábla mellett, láthatja, hogy a dűlőutak tekintetében jobban néz ki a taraji rész, mint a falu alatt lévő utak. A közigazgatási terület dél-keleti részén gyalázatos a közlekedés. Ez tény. Célzottan arra is gondoltunk, hogy azt a sarkot meg lehetne csinálni és akkor minden irányban járható dűlőutakkal rendelkezünk.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Esetleg meg lehetne hirdetni egy időpontot, és akkor ezt közösen meg lehetne beszélni.

Nyemcsok János polgármester: A fogadókészség megvan minden évben. A Gazdakör meg is ígérte minden esztendőben, hogy a következő összejevetelen megbeszéljük, hogy mikor és hány pótkocsival állnak neki a javításnak. Az elmúlt 5 évben még nem értek ide. Mi továbbra is nyitottak vagyunk. Nekem a meghirdetéssel az a problémám, hogy akkor idejönnek egy pótkocsival, egy utánfutóval és egy kis gödröt temetnek majd be, de ezzel nem érünk célt.

További észrevétel? (Nincs.) Aki egyetért a költségvetési rendelet módosításával, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúlag - megalkotta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2019. évi költségvetésének módosításáról szóló 8/2019. (VI. 26.) számú önkormányzati rendeletét.

ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: Rendeletalkotás a munkahelyteremtő támogatásról.

Nyemcsok János polgármester: Mindkét bizottság tárgyalta a rendelettervezetről, megkérem először az ügyrendi bizottság elnökét, hogy tájékoztassa a képviselőtársakat.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Az ügyrendi bizottság támogatja a rendelet megalkotását, és javasolja annak képviselő-testület általi elfogadását.

Nyemcsok János polgármester: Kérem a pénzügyi bizottság elnökét, tájékoztassa a képviselő-testületet.

Nagy Barnabás képviselő: 2008-ban ugyanebben a tárgyban már alkotott a képviselő-testület egy rendeletet, de az már nem felel meg az uniós előírásoknak. A cél továbbra is az, hogy támogassuk a helyi vállalkozások munkahelyteremtését. A támogatási összeg az új álláshelyenként 500.000 forint. A pénzügyi bizottság a tervezet szerint javasolja a rendelet elfogadását.

Nyemcsok János polgármester: Ha az egyéni vállalkozó önmaga foglalkoztatója, akkor is igénybe veheti ezt a támogatási formát. Valóban idejétmúlt a 2008. évi rendelet.

Dr. Füvesi Gábor jegyző: A gazdasági kamarákról szóló törvény kimondja, hogy az ilyen típusú, gazdasági tárgyú előterjesztéseknél be kell szerezni az illetékes kamaráknak a véleményét. Megkértük a Nemzeti Agrárgazdasági Kamarát, valamint a Békés Megyei Kereskedelmi és Ipar Kamarát, hogy véleményezze a rendelettervezetet. Mindkét szerv a támogatásáról és az egyetértéséről biztosította a képviselő-testületet.

Nyemcsok János polgármester: További kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a helyi vállalkozások munkahelyteremtő támogatásáról szóló rendelet megalkotásával, kézfelemeléssel jelezze!

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag - megalkotta a helyi vállalkozások munkahelyteremtő támogatásáról szóló 9/2019. (VI. 26.) számú önkormányzati rendeletét.

HATODIK NAPIRENDI PONT: Közterületek elnevezésének felülvizsgálata.

Nyemcsok János polgármester: Az ügyrendi bizottság ezt is tárgyalta, kérem az elnök asszonyt, tájékoztassa képviselőtársakat.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: A Békés Megyei Kormányhivatal 2019. április 15-én érkezett levelében jelezte az önkormányzatunk felé, hogy a településen két utcának az

elnevezése felülvizsgálatot igényel. Pontosabban a Partizán és a Ságvári utcákról van szó. A Czabán Samu név közterületi és közintézménynévként való használatával kapcsolatban pedig javasolta a Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalásának beszerzését. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 14. paragrafusa az elnevezések felülvizsgálatát elő is írja. Az ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, s azt elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen. Nem először szembesülünk ezzel a kérdéskörrel, hiszen évekkel korábban már futottunk ebben egy kört. Ismét elkészítette a hivatal az intézkedési tervet a kormányhivatal felé. A Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalásának megérkezését követően együtt fogja a képviselő-testület tárgyalni a Partizán és a Ságvári utcák elnevezését, pontosabban az utcanévek megváltoztatását, valamint Czabán Samu nevének használatát. Tehát most első lépésként az akadémia véleményét kérjük ki. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

41/2019. (VI. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

- 1./A nagyszénási Partizán és Ságvári Endre utcák elnevezésének megváltoztatása szükséges a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 14. § (2) bekezdése alapján.
- 2./A közterületek elnevezéséről és a házszámzás szabályairól szóló 9/2014. (IX. 10.) önkormányzati rendelet 7.§-a alapján a közterület elnevezésére vonatkozó előterjesztést a szervezeti és működési szabályzatról szóló önkormányzati rendeletben meghatározottak szerint társadalmi egyeztetésre bocsátja, és az elnevezéssel kapcsolatban benyújtott észrevételeket a képviselő-testület elé terjeszti.
- 3./ Czabán Samu nevének közterületi és közintézményi névként történő használatáról beszerzi a Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalását.
- 4./ A jelzett közterületi elnevezések használatának felülvizsgálatát és szükséges módosítását, a tárgyi összefüggés miatt, összevontan tárgyalja a képviselő-testület.

Határidő: MTA állásfoglalás megkérése tekintetében 2019. július 15.

Felelős: polgármester

HETEDIK NAPIRENDI PONT: Pályázat kiírása a napközi konyha és étterem (Nagyszénás, Táncsics u. 24/1.) bérletére.

Nyemcsok János polgármester: Kérem a pénzügyi bizottság elnökét, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a bizottság javaslatáról.

Nagy Barnabás képviselő: A napközi konyhának a bérleti díja december 31-én lejár, ezért pályázatot kell kiírni. A bizottság javasolja a pályázat kiírását.

Nyemcsok János polgármester: A bírálat során a mérvadó a megajánlott bérleti díj mértéke lesz. Azért kell már júliusban kiírni a pályázatot, mert ha nem érkeznek megfelelő ajánlat, és a képviselő-testület úgy dönt, hogy nem kötünk szerződést, akkor elegendő felkészülési időnk legyen arra, hogy az étkeztetést 2020. január 1-jétől folyamatosan biztosítani tudjuk. A konyha biztosítja a gyermekétkeztetést is, ez elválik a bérleti jogviszonytól. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki a pályázati kiírás tartalmával, megszövegezésével egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

42/2019. (VI. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

- 1. Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot hirdet az önkormányzat tulajdonában lévő, Nagyszénás, Táncsics u. 24/1. szám (hrsz. 2281) alatt található, 500 adagos napközi konyha és étterem bérletére.**
2. Gazdasági társaságok pályázhatnak.
- 3. A pályázat benyújtásának határideje: 2019. július 31. (szerda) 15 óra.**
4. A pályázatokat zárt borítékban, „KONYHA 2019.” felirattal, Nagyszénás Nagyközség Polgármesteréhez (5931 Nagyszénás, Hősök útja 9.) kell benyújtani.
5. A pályázatok bontására 2019. július 31-én 15 óra 30 perckor kerül sor a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal (5931 Nagyszénás, Hősök útja 9.) emeleti tanácskozó termében.
6. A pályázatok elbírálása 2019. augusztus 27-én történik.
7. A szerződéskötés időpontja: 2019. november 30-ig.
- 8. A konyha és étterem nyertes pályázó részére történő birtokbaadásának időpontja: 2020. január 2.**
9. A pályázó 2019. július 15-től 2019. július 30-ig lehetőséget kap a konyhában és étteremben történő személyes tájékozódásra.
10. A pályázattal kapcsolatban Nyemcsok János polgármesternél lehet érdeklődni a 70/314-1642 telefonszámon.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:

1. A bérleti jogviszony határozott időre szól, az időtartam 5 év. A határozott idő leteltekor egy alkalommal – pályázat kiírása nélkül – további 5 évre meghosszabbítható.
2. A bérlő a bérleményért éves szintre meghatározott bérleti díjat fizet, havi bontásban. A pályázatnak tartalmaznia kell a bérleti díj éves mértékére vonatkozó ajánlatot.

3. A bérleti díjat évi egy alkalommal, január 1-jei kezdettel, a képviselő-testület jogosult megemelni, az emelés mértéke nem haladhatja meg az előző évi infláció mértékét.
4. Ha a bérleti jogviszony időtartama alatt a bérlő értéknövelő beruházást végez, akkor azt a bérleti jogviszony megszűnésekor, a megszűnéskori értéken kell elszámolni. Értéknövelő fejlesztést, beruházást a bérlő csak a bérbeadó előzetes írásos hozzájárulása alapján végezhet.
5. A bérleti szerződés kezdete 2020. január 1., a bérlemény birtokba adásának időpontja 2020. január 2. Az önkormányzat nem járul hozzá a bérleti jog átruházásához, elcseréléséhez, albérletbe adásához.
6. A bérleti jogviszonyt mindkét fél indokolás nélkül, 6 hónapos felmondási idővel mondhatja fel. A felmondás a hónap utolsó napjára szólhat.
7. Rendkívüli felmondásra írásban, csak súlyos szerződésszegés esetén, és csak azt követően kerülhet sor, ha a sérelmet szenvedett fél a szerződésszegés orvoslására a szerződésszegő felet írásban felszólította és a felszólításban megállapított határidő is eredménytelenül telt el.
8. A helyiségek, berendezések átadása leltár szerint történik a birtokbaadáskor.
9. A bérlemény rendeltetésszerű használatának, a helyiségek, a berendezések karbantartásának, javításának, az eszközök pótlásának feladata és költségei a bérlőt terhelik.
10. A helyiségek, a berendezések és az eszközök felújítására a bérbeadó előzetes hozzájárulásával kerülhet sor; az előzetes hozzájárulás kiterjed a felújítás költségeire is. Csak előzetes, írásos hozzájárulást követően kerülhet sor a költségek valamilyen módon történő elszámolására.
11. Az önkormányzat fenntartja magának a jogot a pályázati eljárás eredménytelennek nyilvánítására, ha egy pályázatot sem talál megfelelőnek.

A PÁLYÁZATNAK TARTALMAZNI KELL:

- a pályázati adatlapot,
- a pályázó referenciáinak megjelölését (ha van ilyen),

A PÁLYÁZAT KÖTELEZŐ MELLÉKLETEI:

- igazolás az állami, illetve a székhely/telephely szerinti helyi adóhatóságtól, hogy a pályázónak fennálló adótartozása nincs,
- gazdasági társaság 30 napnál nem régebbi cégkivonata.

PÁLYÁZATI ADATLAP

1. Az ajánlattevő neve, székhelye, telefon/telefax száma:
2. Az ajánlat tárgya:
3. Az ajánlattevő által nyújtott ellenszolgáltatás:
Konyha és étterem éves bérleti díja: Ft + ÁFA
4. Az ajánlattevő a pályázati kiírásban foglalt feltételeket elfogadja.

....., 2019. év hó nap

.....
aláírás

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy a napközi konyha és étterem határozott időre, 5 évre történő bérletére nyilvános pályázatot írjunk ki, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozza:

43/2019. (VI. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a nagyszénási 2281 hrsz-ú, 1 ha 5307 m² területű, „iskola” jelölésű, természetben a Nagyszénás, Táncsics u. 24/1. szám alatti, 500 adagos napközi konyha és étterem határozott időre – 2020. január 1-jétől 2024. december 31-ig – történő bérletére a 42/2019. (VI. 25.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott tartalommal nyilvános pályázatot ír ki.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázati kiírás megjelentetése tekintetében 2019. június 26-tól. (Orosházi Szuperinfó, www.nagyszenas.hu honlap, Nagyszénási Polgármesteri Hivatal hirdetőtáblája)

NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: Az NTp. Kft. végelszámolásához kapcsolódó tulajdonosi döntések meghozatala.

Nyemcsok János polgármester: Az NTp. Kft. végelszámolásával kapcsolatban a képviselő-testületnek még döntéseket kell hoznia. A végelszámolás 2019. március 1. napjával vette kezdetét, az azóta eltelt időszakot le kell zárni. Ezzel kapcsolatosan megkérdezem a végelszámolót és az előterjesztés készítőjét, hogy kívánják-e szóban kiegészíteni az írásos anyagot?

Valuk Erika könyvelő: Köszönöm, nem.

Arató Vilmos végelszámoló: Köszönöm, én sem.

Nyemcsok János polgármester: Hat határozatot kell hoznunk, majd ezeket egy alapítói határozati formába kell foglalni. Aki az első számú határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

44/2019. (VI. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Az Alapító elfogadja a végelszámolás befejezéséhez szükséges dokumentumokat. Az Alapító elfogadja a 2019. június 12. fordulónappal készített végelszámolási zárómérleget és a vagyonfelosztási javaslatot azzal, hogy a vagyon kiadásáról Arató Vilmos Zoltán végelszámoló feladatokat ellátó vezető tisztségviselő köteles gondoskodni a cég törlésére vonatkozó cégbírósági határozat kézhezvételét követő nyolc napon belül.

Nyemcsok János polgármester: Aki a második számú határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

45/2019. (VI. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

A cég az alábbi jogokat - külön okiratban - engedményezi:

- 1) közüzemi díjtarozása és lakbér tarozása 126.708 Ft, engedményes: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata, székhely: 5931 Nagyszénás Hősök útja 9.
- 2)közüzemi díjtarozása és lakbér tarozása 142.878 Ft, engedményes: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata, székhely: 5931 Nagyszénás Hősök útja 9.
- 3) munkabérelőleg tarozása 20.000 Ft, engedményes: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata, székhely: 5931 Nagyszénás Hősök útja 9.

A cég az alábbi kötelezettségét - külön okiratban - átruházza, tarozását más személy - külön okiratban - átvállalja: nemleges

Nyemcsok János polgármester: Aki a harmadik számú határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfelelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

46/2019. (VI. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

A cég iratanyaga őrzésének helye: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata, székhely: 5931 Nagyszénás, Hősök útja 9., akit az őrzésért ellenérték illeti/nem illeti.

Nyemcsok János polgármester: Aki a negyedik számú határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfelelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

47/2019. (VI. 25.) számú képviselő-testületi határozat:

Az Alapító a cég végelszámolóját a megbízatása alól a cég törlésével egyidejűleg felmenti.

a) Az Alapító a végelszámolói feladatokat ellátó vezető tisztségviselő részére díjazást állapít meg ..., -Ft összegben.

b) Az Alapító a végelszámolói feladatokat ellátó vezető tisztségviselő részére díjazást nem állapít meg.

Nyemcsok János polgármester: Aki az ötödik számú határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfelelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

48/2019. (VI. 25.) számú képviselő-testületi határozat

Az Alapító elhatározza a cég végelszámolása megtörténtének az illetékes állami adó- és vámhatóság részére történő bejelentését. Az Alapító kéri továbbá az illetékes Törvényszék Cégbíróságától a cég cégjegyzékből való törlését, tekintettel a végelszámolás lezárására.

Az Alapító felkéri Arató Vilmos Zoltán végelszámolói feladatokat ellátó vezető tisztségviselőt, hogy a cég végelszámolásának lezárása, valamint a cég törlése iránt a bíróság és más hatóságok előtt eljárjon, a szükséges intézkedéseket megtegye, kérelmeket benyújtsa.

Nyemcsok János polgármester: Aki a hatodik számú határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

49/2019. (VI. 25.) számú képviselő-testületi határozat

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a NTP. Nagyszénás Településszolgáltatási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság "végelszámolás alatt" alapítója az NTP. Nagyszénás Településszolgáltatási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság" (székhely: 5931 Nagyszénás, Czabán u. 16., cégjegyzék szám: 04-09-007495) 2019.06.12-i egyszerűsített végelszámolási záró beszámolóját a kiegészítő mellékletekkel jóváhagyja.

KILENCEDIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Nyemcsok János polgármester: A 8/2019. (II. 12.) számú határozatával a képviselő-testület az NTP. Kft. jogutód nélküli megszűnését és végelszámolását rendelte el. A képviselő-testület a kft. végelszámolásához még szükséges tulajdonosi döntéseket az előző napirendi pontban hozta meg. A 10/2019. (II. 12.) számú határozatával a képviselő-testület felülvizsgálta a település belvízvédelmi tervét, gondoskodott a változások terven történő átvezetéséről. A módosított belvízvédelmi tervet megküldtük az illetékes vízügyi igazgatóságnak (ATIVIZIG) jóváhagyásra. A 21/2019. (II. 12.) számú határozatával a testület Gyenge Antal (Nagyszénás, Fenyő köz 5.) részére díszpolgári cím adományozásáról döntött, a kitüntető cím átadására a falunapi rendezvényen került sor. A 22/2019. (II. 12.) számú határozatával a képviselő-testület garázshelyek kialakításáról döntött. (Hősök útjai és Béke utcai emeletes házaknál.) A kijelölt földrészletek megosztásáról a vázrajz elkészült és benyújtásra került földhivatali jóváhagyásra. A társadalmi szervezetek 2019. évi támogatásáról a 34/2019. (IV. 16.) számú határozatában döntött a képviselő-testület. 2019. április 30-án a támogatási szerződéseket aláírtuk a támogatott szervezetek képviselőivel. A döntés nyilvánosságra hozatala is megtörtént a Nagyszénás újságban és a település honlapján is. A 35 és a 36/2019. (IV. 16.) számú határozataival a testület a Polgári Egyesület Nagyszénásért és az „Összetartozunk” Szociális Alapítvány közérdekű felajánlásának elfogadásáról döntött. 2019. április 23-án a közérdekű kötelezettségvállalásról szóló megállapodást mindkét szervezettel aláírtam. A 37/2019. (IV. 16.) számú határozatával a képviselő-testület a Munkácsy utca útburkolatának felújítása érdekében – a 2019. évi központi költségvetési törvény alapján kiírt – pályázat benyújtásáról döntött. A pályázatot határidőben, 2019. május 29-én benyújtottuk. Kérdés, vélemény a beszámolóval kapcsolatban? (Nincs.) Aki a beszámolóval egyetért, kérem, kézfeltétellel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

50/2019. (VI. 25.) számú képviselő-testületi határozat

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 8, 10, 21, 22/2019. (II. 12.), valamint a 34, 35, 36 és 37/2019 (IV. 16.) számú lejárt határidejű képviselő-testületi határozatokról szóló beszámolót.

Egyebek.

Nyemcsok János polgármester: Túl vagyunk a falunapon, az időjárás igen kegyes volt hozzánk. Mindkét nap sikeresen, jó hangulatban bonyolódott le. Ezzel egyidőben zajlott a testvértelepülésekről érkezett gyermekeknek a táboroztatása is. A delegáltak és az érkező gyerekek együtt tölthették a falunapot az itteni gyerekekkel. Külön köszönetet szeretnék mondani a Gondozási Központnak, az Idősek Klubjának, az önkormányzatnak és mindazoknak, akik ebben részt vettek. Ahogy elmondták a gyerekek, jól érezték magukat. Nagyszénásról való távozásuk megható pillanatok között történt. Szeretném, ha a jövőben a nagyszénási gyerekek is részt vennének ebben a táborban úgy, ahogy korábban is. Hiszen ennek az lenne a lényege, hogy az azonos korú gyerekek között barátságok szövődjenek. Sajnos az iskola ebben nem partner az utóbbi 2-3 esztendőben. Én ezt nagyon savallom, megmondom őszintén, de próbálunk megoldást találni erre.

Igazgatási szünet lesz a polgármesteri hivatalban. Ez tájékoztató jellegű, lényeges változás nem történik. Az ügyfélfogadás ugyanúgy fog történni, ahogyan eddig, csak a szabadságolások miatt csökkent létszámmal dolgozunk.

Elektronikai hulladékgyűjtés lesz 29-én, szombaton. A Ságvári utca felől kell megközelíteni a régi tanácsháza udvarát, és oda kell vinni a feleslegessé vált elektronikai eszközöket.

Nagy Barnabás képviselő: Elég szörnyű állapotok vannak a Czabán utcai hulladékgyűjtő szigeten. Tudom jól, hogy először valahogy az emberek fejében kellene rendet tenni. A falunapi rendezvény közben és után rengeteg szemetet szedtek össze az önkormányzat dolgozói. Ez a sok műanyag szemét meg fog minket ölni.

Nyemcsok János polgármester: Egyéb észrevétel? (Nincs.) Köszönöm mindenkinek a munkát és a jelenlévőknek, hogy megtisztelték ülésünket. Mindenkinek szép nyarat és jó pihenést kívánok!

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 17 órakor bezárja a képviselő-testület nyilvános ülését.)

K. m. f.

Nyemcsok János
polgármester

dr. Füvesi Gábor
jegyző

